



## Sokolov si zvyká na romské bohoslužby

Již čtvrtou romskou bohoslužbu pořádá v sobotu 26.4. od 16 hodin ve své modlitebně sokolovský sbor církve adventistů ve spolupráci s vynikající hudební skupinou romského křesťanského sboru v Chebu vedenou Martinem Petíkem. Romské bohoslužby se tu konají každou poslední sobotu v měsíci vždy od 16 hodin. Na první vystoupil s



kázáním Božího slova z Bible německý romský kazatel Rudi Walter o nabídce zázračné proměny hříšného lidského srdce Ježíšem Kristem a jeho milostí, na druhé vyprávěl Martin Petík z Chebu o svém obrácení k Bohu a kazatel pohostinského sboru Martin Lindtner o Božím poselství v biblic-

kých písních - žalmech. Kázání doplnil také přednesem duchovní hudby na kytaru. V březnu promluvili k přítomným Luboš Cina z Kraslic o smyslu lidského života v Bohu a Tomáš Kábrt o živé radosti ukryté ve službě Bohu a bližním.

Na dubnovou romskou

(Pokračování na další straně)

### TIP NA ČTENÍ

## Pašerákem pro Nejvyššího

*"Překročit rumunské hranice mi trvalo čtyři hodiny. Když jsem přijel k přechodu na druhém břehu Dunaje, říkal jsem si: "To mám štěstí. Jen šest aut. To půjde rychle." Když uplynulo čtyřicet minut a prohlíželi stále ještě to první auto, pomyslel jsem si: "Chudák, musej na něj něco mít, že to trvá tak dlouho." "Pane Bože", pronesl jsem, když už přede mnou bylo jen jedno auto, "co budu dělat? Jakákoliv důkladnější prohlídka okamžitě odhalí Bible v rumunštině."*

*"Pane", pokračoval jsem, "vím, že žádná míra vychytralosti mě přes tuhle hraniční kontrolu nedostane. Mohl bych Tě požádat o zázrak?" Byl jsem na řadě. Zařadil jsem jedničku, přiblížil se k pohraničníkovi, který stál na levé straně silnice, podal mu své dokumenty a začal vystupovat. Ale on kolenem přidržel moje dveře, takže nešly otevřít. Podíval se na moji fotografii, něco si zapsal,*

(Pokračování na str. 7)

# Sokolov si zvyká...

(Pokračování ze strany 1)

bohoslužbu je pozván Rom Jan Urík, který bude vyprávět svůj dramatický příběh z vězení a setkání s Bohem. Hudbou a písněmi opět přispějí Chebští.

Romové, kteří přicházejí na tyto bohoslužby a někteří sem následují své děti, jež si sem našly cestu už dříve, projevíli zájem o spolupráci svého sdružení Děti ulice vedeného Vojtěchem Pačanem se sborem adventistů při zdravém naplňování volného času mládeže ze sociálně vyloučeného prostředí. Budova sboru by tak mohla sloužit i ve všední dny pro schůzky zájmových kroužků pod vedením romských aktivistů. Konzultantem při těchto jednáních je koordinátor pro národnostní menšiny při Krajském úřadu Karlovarského kraje Pavel Vaculík, který také v tomto sboru vystoupí 26.4. od 13 hodin na besedě se zájemci o romskou kulturu, mentalitu a možnostech pokojného soužití a vzájemného obohacování romské menšiny s většinou společností v Sokolově i okolí. „Sem opravdu rád, že jste se navzájem našli a budete spolupracovat ve službě dětem z nejchudších sokolovských rodin,“ uvedl Pavel Vaculík. Každý je srdečně zván a beseda i na pravidelné romské bohoslužby.

**T. Kábrt**

# TÁBOR DOBYVATELŮ ZTRACENÉ SOCHY



domí její zmizení? Kde je její úkryt? Pokud ti je 7 až 13 let a chceš tohle všechno zjistit, pojed' s námi! Přihlášku pošli co nejdřív, zájemců je mnoho, kapacita tábora omezená !!! Cena: pro registrované Pathfindery 1350,- Kč, ostatní 1500,- Kč, sleva 200 Kč na druhého, případně třetího sourozence. Místo: tábořiště Hadovka, asi 4 km od Konstantinových Lázní.

Zpráva z tisku: "LOUPEŽ STOLETÍ! Královská galerie volá o pomoc! Z jejího depozitáře se ztratila velmi vzácná socha! Je velikých rozměrů, je tvořena vzácnými kovy a její historická hodnota je nevyčísitelná! Na místě bylo nalezeno několik stop, které navíc naznačují, že socha byla odvezena naprosto neznámým strojem..."

Ahoj kamarádko, ahoj kamaráde! Chceš nám pomoci s pátráním a stát se součástí týmu detektivů????? Pokud ano, zve-me tě na letošní tábor Hadovka 2014, který se koná od neděle 29.6. do neděle 7.7. a dostal název Dobytelé ztracené sochy. Podaří se nám sochu vypátrat? Kdo má na své-

Přihlášky posílejte na adresu: pavel.smolka@post.cz, tel. 608 739 855, zálohu 500 Kč platte na účet 2400101213/2010, variabilní symbol 141003, specifický symbol - datum narození dítěte (RRRRM-MDD), Poznámka: jméno dítěte. Termín poslání přihlášky a zaplacení zálohy (500.- Kč) je 25.4. !!!!! Prosím, pokud bude platit tábor váš zaměstnavatel, napište přesný název zaměstnavatele, adresu, IČO, jméno rodiče a dítěte a výši dotace. Informace ohledně tábora: Vašek Vondrášek, tel. 775 080 809, informace ohledně přihlášek Pavel Smolka 608 739 855. Těšíme se na tebe! Tým detektivů pod vedením  
**Katky, Vladky a Vaška**

*Hospodin dále Mojžíšovi poručil: "Až se vrátíš do Egypta, hled', abys před faraó-  
nem udělal všechny zázraky, jimiž jsem  
tě pověřil. Já však zatvrdím jeho srdce a  
on lid nepropustí. (Ex 4,21)*

Kdo zatvrdil faraónovo srdce? Byl vinen faraon? Čím si zasloužil trest? To jsou otázky, které nás napadají při četbě příběhu vyvedení z Egypta. V následujícím článku si nekladu za cíl zodpovědět tyto otázky, ale rád bych vás pozval k nahlédnutí do tohoto příběhu z jiného úhlu pohledu – z perspektivy židovské tradice, kterou ve své knize *Exodus: The Book of Redemption* (Exodus: Kniha o vykoupení) zpracovává vrchní rabín britského Commonwealthu Jonathan Sacks. Článek je volným překladem některých částí kapitoly s názvem *The Hardened Heart* (Zatvrzelé srdce).

Pronikavý a zároveň jedno-  
duchý výklad příběhu o  
zatvrzení faraónova srdce  
podává Talmud: Rav Assi  
řekl: „Zpočátku je zlo te-  
noučké jako pavučina, na-  
konec však pevné jako taž-  
né lano.“ Rava řekl: „Zpo-  
čátku je zlo  
jako pocestný, později jako host, až na-  
konec se z něj stává vládce.“ Zlo má dvě  
tváře. Tou první - obrácenou  
k vnějšímu světu – rozumíme všechno,  
co zlo napáchá svým obětem. Druhou –  
otočenou dovnitř – je všechno, co zlo  
působí v jeho pachateli. Zlo chytí svého  
vykonavatele do pasti. Pomalu ale jistě  
on či ona ztrácí svobodu, přestává být  
pánem nad zlem a stává se jeho otro-  
kem. Faraon je vlastně tragickou figu-  
rou, podobnou například postavě Lady  
Macbeth. Je to působivý příběh, který  
nám pomáhá rozumět nejen faraonovi,  
ale také Hitlerovi, Stalinovi a dalším  
krutovládcům současnosti.

Porovnejme pohled Tóry  
na otázku svobodné vůle s jinými filo-  
zofickými či vědeckými směry. Pro tyto  
odlišné přístupy je příznačné tvrzení:  
buď člověk trvale disponuje svobodou,  
nebo ji nikdy neměl. Víra v to, že svob-  
odná vůle je záležitostí *vše nebo nic*,  
nám zastiňuje možnost existence urči-  
tých stupňů svobody. Můžeme ji získá-  
vat nebo také postupně ztrácet. Můž-

me se tak stát postupně zajatci mód-  
ních trendů, rozmarů našich přání, ne-  
bo vášně, která se stává posedlostí.  
Jenom příběh vyprávěný Tórou (nikoli  
ucelený filozofický systém) je schopen  
vykreslit obraz faraónova postupného  
pádu a sebezničujícího šílenství. Vládce  
jedné z největších říší starověku vládl  
všem, jen ne sobě. Nebyli to Židé, ale  
on, kdo byl ve skutečnosti otrokem.  
Otrokem svého zarytého přesvědčení,  
že on sám, nikoli Bůh, je vládcem dějin.  
Vždyť kdo je mocný? Nikoli ten, kdo si  
dokáže podmanit své nepřátele, ale  
kdo dokáže vládnout sobě samému.  
Viktor E. Frankl, který přežil Osvětim,  
napsal: *My, kteří jsme žili  
v koncentračních táborech, si pamatu-  
jeme na muže, kteří procházeli baráky  
utěšující ostatní. Muže, kteří byli  
ochotni se rozdělit o poslední krajíc*

## Zatvrzelé srdce

*chleba. Nebylo jich mnoho.  
Avšak stali se živoucím dů-  
kazem toho, že člověku mů-  
žete vzít všechno, kromě  
jediné věci: zachování lidské  
svobody; můžeme svobod-  
ně volit, jak se zachováme  
v jakékoli situaci; smíme si vybrat vlast-  
ní cestu. Faraon se narodil jako svo-  
bodný, ale stal se otrokem sebe sama.  
Mojžíš přišel na svět jako otrok, ale  
později vedl svůj lid do svobody. Vzác-  
ný je dar svobody – jak snadné o něj  
přijít, jak těžké si ho udržet. (Volně  
podle Sackse)*

*Dovětek: Mám za to, že příběh faraónův  
se čas od času vkrádá i do našich životů.  
Děje se tak vždy, když z pocestného toho  
Zlého, stává se návštěvník a vládce. Děje  
se tak pokaždé, když ztrácím svobodu  
volby a nechávám se unést touhou po  
odplatě, nebo se zaplétám hlouběji a  
hlouběji do osidla závislosti. Mnohé další  
příklady píše život sám. Nebezpečí tkví  
v tom, že svoboda volby se z našeho živo-  
ta nevytratí najednou. Spíše jde o proces  
postupný a ne snadno rozpoznatelný. Pro  
zachování kondice sportovce či hudební-  
ka je potřebné neustále cvičení. Podobně  
je to i s naší svobodou. Tou nejlepší disci-  
plínou je nechat vždy znovu Boží vůli vy-  
zývat k souboji vůli naší. Tudy vede cesta  
ke svobodě a změkčení tvrdého srdce.*

# Sokolovská pečeť: Drama věků



Klub Pathfinder, oddíl Agara Sokolov, srdečně zve na akci Sokolovská pečeť - Drama věků - v Sokolově 11. až 13.4. Sokolov nese jako celá Evropa stopy předsudků, netolerance, nepřátelství a konfliktů mezi lidmi. Stejně poznamenaná jsou naše srdce a životy.

Ježíš nás vede k jinému pohledu na druhé. Nevidět kolem sebe cizince, ateisty, cikány, katolíky, Jehovisty nebo „socky“ a soustředit se na člověka a jeho příběh. Na tajemných místech Sokolova se setkáme s rytířem Sebastianem, který se na křížové výpravě naučil od lidí v poušti cvičit sokoly, s hrabětem Janem Albínem Šlikem, vůdcem povstání české šlechty proti římské nadvládě, horníkem z monumentálního reliéfu na náměstí, neznámým vojínem z první světové války, rabínem Solomonem Feuersteinem, jehož sbor tu nacisté vypálili synagogu (na snímku dole), místním rodákem, letcem britské RAF Theodorem Schwarzem, americkým režisérem Samuelem Fullerem, který tu jako mladý voják natáčel osvobození místního zajateckého tábora a dalšími.

Kontaktní místo je Sbor církve adventistů Sokolov - Šenvert, Kraslická 494/14. Začátek je v pátek 11.4. od 18.30 hodin, ukončení v neděli 13.4. ve 14 hodin. Hra je určena pro děti ve věku od 5 do 15 let. Přihlášky posílejte do 6.4. na e-mail [bozam@tiscali.cz](mailto:bozam@tiscali.cz) (nejlépe hromadně), účastnický poplatek 100 korun zašlete nejpozději do 6.4.2014, na účet číslo 162333481/0600, VS 153.

Na programu je v pátek večer zahájení v modlitebně sboru adventistů v Sokolově, které povedou Ivan Michalec z Klatov a Pavel Smolka z Chebu. Spát se bude v tělocvičně. V sobotu dopoledne bude prezentace jednotlivých oddílů na téma Smíření v Bibli – písně, scénka, počítačová prezentace. Bohoslužbu povede kazatel sboru Martin Lindtner, v sobotu dopoledne jsou všichni zváni na prohlídku města, jeho památek a rozhledny Hard (vedou Věra Krasová a Petr Procházka zvaný Chajda. Večer bude společenství s filmem a následnou besedou o filmu, kterou povede Tomáš Kábrt.

V neděli začne na území města velká orientační hra „SOKOLOVSKÁ PEČEŤ – DRAMA VĚKŮ“. Její součástí bude také soutěž o nejlepší snímek akce, prosíme proto zájemce, aby si dovezli k fotoaparátům nebo mobilním telefonům USB kabel k přetažení snímků do PC. Každý účastník si přiveze Bibli, spacák, karimatku, teplé oblečení a obutí, hygienické potřeby včetně ručníku, psací potřeby, jídlo na společnou večeři "co kdo přinese" v pátek, průkazku pojištěnce a pohodu. Případné dotazy, podněty a návrhy směrujte na email: [bozam@tiscali.cz](mailto:bozam@tiscali.cz) nebo na telefony 603 301 022 a 736 541 998.

TK



# Konference unie určí další směr

Ve dnech 8. až 11.5. se uskuteční v Malenovicích pod Lysou, nejvyšší horou Beskyd, konference Česko-Slovenské unie Církve adventistů sedmého dne. Každých pět let na tuto událost vysílají své delegáty všechny sbory této církve v ČR a SR, aby se společně modlili, zvolili nové představitele, zhodnotili úsilí církve a vytýčili její další směřování. Sbor Sokolov vysílá letos na konferenci Pavla Hološe, jako člen dosavadního výboru unie bude delegátem i další člen sboru Tomáš Kábrt. Konferenci povede předseda Inter-evropské divize církve Bruno Vertallier. Tentokrát delegáty čeká problematika finančního vypořádání státu s církví za neoprávněné zabavení nemovitého i movitého majetku a pronásledování v době komunismu, personální posílení úspěšné studentské iniciativy INRI road sloužící v univerzitních městech vysokoškolkům, posouzení rozsahu a efektivity práce financování všech institucí a služeb provozovaných církví, otázka případného přezkoumání aktuálnosti současné organizační struktury církve v ČR a SR, návrh Českého sdružení sborů umožnit ordinaci žen do plné duchovenské služby, návrhy na změny Církevního řádu v oblasti životního stylu ve smyslu posílení osobní odpovědnosti jednotlivců, problematika vhodné

sexuální výchovy dětí a mládeže, otázky rozvodu a opětovného sňatku, psychického násilí, týrání, závislosti a jiných možných jevů v manželství, formy uzavírání církevních sňatků a otázky sňatků mezi členy církve s nevěřícími či jinak věřícími partnery a další záležitosti.

V sobotu 17.5. bude následovat slavnostní společná bohoslužba českých a slovenských sborů v hale bratislavského Tenisového centra na téma z Evangelia podle Jana „Zůstaňte ve mně“ podle testu v 15. kapitole, veršů 4 a 5: „Zůstaňte ve mně a já ve vás. Jako ratolest nemůže nést ovoce sama od sebe, nezůstane-li při kmeni, tak ani vy, nezůstanete-li při mně. Já

jsem vinný kmen, vy jste ratolesti. Kdo zůstává ve mně a já v něm, ten nese hojné ovoce; neboť beze mne nemůžete činit nic.“ Kázat zde bude ředitel Biblického badatelského institutu Na této bohoslužbě budou také představeny výsledky konference - nově zvolení představitelé, přijaté vize o dalším směřování

církve a další rozhodnutí. Odpoledne, v programu Církve a společnost, bude přestavena pomoc slovenské pobočky adventistické humanitární organizace ADRA v Afganistánu, služba INRI road - křesťanské studentské organizace, nemocniční kaplanská služba církve, činnost církevní základní a mateřské školy Eliáš v Praze, činnost v komunitních centrech a program misie mládeže Dotkni se nebe. Promluví zde také předseda unie. Na slavnostní bohoslužbu jsou srdečně zváni i všichni členové a přátelé ze společenství sokolovského sboru církve. Všechny sbory jsou také zvány k modlitbám vděčnosti za uplynulé období a za Boží vedení delegátů při jednání konference. **TK**



CÍRKEV  
ADVENTISTŮ  
SEDMÉHO DNE

# Představujeme Ondru Nováka, studenta elektro z Těšovic

Sedmnáctiletý Ondra Novák patří do společenství sokolovského sboru adventistů od narození. Loni se rozhodl, že chce učinit veřejnou smlouvu mezi ním a Bohem svatým křtem. Ke křtu se proto připravuje společným studiem Bible s kazatelem sboru Martinem Lindtnerem a členkou sboru Hanou Kábrtovou. Na otázku, proč chce být pokřtěn, odpovídá:

„Mám Pána Boha rád. Chtěl bych, aby Bůh byl součástí mého života víc než dosud.“ Ondra studuje druhým rokem na Střední průmyslové škole v Ostrově nad Ohří, obor Elektrotechnika. Dojíždí denně z Těšovic. Ve škole ho baví hlavně praxe a odborné předměty. Když přemýšlí o tom, kde se v něm zájem o elektrotechniku vzal, tak říká, že je nejspíš po dědovi, který pracoval jako elektrikář. „Už na základní škole mě bavilo učení, které se vztahovalo k elektrice. Doma si vyrábím různé světelné obvody, ale také hodně rád opravuji svoje kolo,“



vysvětluje Ondra. Základní školu vychodil na sokolovské „centrálce“ a po ukončení střední školy plánuje studia nějaké vysoké školy elektrotechnické. Ondra si sem tam přečte také nějakou knihu, hodně se mu líbili Bídníci od Victora Huga. Doma mu chybí sestry, již dospělé Mirka s Hankou. Mirka se loni vdala a odstěhovala se a Hanka studuje a zároveň pracuje v Praze. Táta Jiří pracuje v Německu, a tak je doma hlavně s mamkou Alenou. V Karlovarském kraji by chtěl natrvalo zůstat, nejradši v rodinném domě, kde vyrůstá. Má rád zvířata, a tak má doma psa

Bettyнку, kočku Piliinu a osmáka Árniho. Baví ho jezdit na kole, hrát hry na počítači, chutnají mu šišky s mákem a tátovy špagety. Do sboru chodí rád za Bohem i kamarády. Se všemi si rozumí, nejvíce asi se Zuzkou Chalupovou a Dominikem Strnadem. Z dospělých moc rád poslouchá kázání a hru na kytaru Martina Lindtnera a hezky si popovídá

s Bohoušem Zámečníkem. „Párkrát jsem pomáhal při budování nové podkrovní místnosti a bylo mi moc příjemné, že jsem si tam mohl povídat s Bohoušem,“ vypráví Ondra. Ondrovi se zdá, že mu v poslední době Pán Bůh plní každé jeho přání, cítí Jeho blízkost. Nebojí se však, že kdyby tomu tak nebylo, že by na Pána Boha zanevřel. Naopak. „Když je mi někdy těžko, tak se víc modlím. Bůh mi pomáhá překonat všechna trápení,“ říká mladý nadějný elektrikář Ondřej Novák, který by chtěl mít letos v létě křest na vyznání své víry.

**H. Kábrtová**

# Pašerákem...

(Pokračování ze str.1)

*strčil mi papíry pod nos a rychle mávnul. Netrvalo to ani třicet vteřin. Nastartoval jsem a posunoval jsem se vpřed. Srdce mi bilo jako o závod. Ne vzrušením z překročení hranice, ale vzrušením, že jsem na letmý, úžasný okamžik zachytil Boha při práci."*

Takových zkušeností s Bohem divů a zázraků můžete zažít bezpočet, když si přečtete poutavou knihu od manželů Sherillových **"Pašerákem ve službách Nejvyššího"**.

Pojednává o bratru jménem Andrew, který v holandském městečku Witte trávil své dětství, kde otec byl kovářem a kde žil spokojeně uprostřed chudé rodiny, dokud jeho vlast nepřepadly hitlerovské hordy. Prožil strach, hlad, kdy jedli cibulky tulipánů místo brambor. Po válce se bezradně přihlásil do koloniální armády, která byla nasazena k potření vzpoury ve východní Indii. Byl nucen zabíjet lidi, zhnusil se mu život, když spatřil mrtvou matku s kojencem u prsu. Propadl alkoholu a vrátil se domů jako duchovně mrtvý. Ale modlitby a výchova matky, která mu do vojenského kufru vložila Bibli, ho po návratu domů nasměrovaly k obrácení a novému životu. Žíznil po Bohu, zažil jedné noci "krizovou konverzi". Bůh

mu žehnal při práci, ale stalo se, že se začal s Pánem přít: *"Co je to, co mě drží zpět? Co používám jako výmluvu pro to, abych Ti nesloužil v čemkoli, co ode mě žádáš? Pochopil jsem, že mé "ano" vůči Bohu bylo vždy "ano, ale". S dalším nadechnutím jsem řekl rozhodné "ano". Vstal jsem a vykročil vpřed. A v tu chvíli mi ostře šklublo v pochroumané noze a byl jsem uzdraven."*



*Pochopil jsem, že mé "ano" vůči Bohu bylo vždy "ano, ale". S dalším nadechnutím jsem řekl rozhodné "ano". Vstal jsem a vykročil vpřed. A v tu chvíli mi ostře šklublo v pochroumané noze a byl jsem uzdraven."*

Tím se mu otevřela naplnou nová cesta, která vedla k celoživotnímu poslání být evangelistou s úkolem

převážet Bible a křesťanskou literaturu do zemí s komunistickým režimem. Zakrátko nastoupil studium na Misijním institutu ve skotském Glasgowě, po jehož absolvování se mu postupně z Boží milosti nabízel nečekaná dobrodružství při zdolávání "železné opony" za pomoci darované manželky, darovaných aut v Polsku, NDR, Československu, Jugoslavií, Maďarsku, Bulharsku, Rumunsku, Albánii a v Sovětském svazu. Zdolával také "bambusovou oponu" a přinášel Bible čínským věřícím, trpícím pod Maovým fanatismem. Jeho aktivita se posléze rozšířila i na Vietnam a další oblasti Asie. Bratr Andrew také brzy začal s návštěvami Afriky, Kuby, Střední a Jižní Ameriky. Počet zemí, kde takto podporoval křesťany, nakonec přesáhl číslo šedesát. A tak se z původně malé holandské misie bratra Andrewa v průběhu let stala mezinárodní organizace nazvaná **OPEN DOORS** s kanceláři ve dvaceti zemích a dvěma sty pracovníky na plný úvazek.

**Jiří Bauer**



# AKCE V DUBNU



**ČTVRTEK 3.4. 15:30 Pro děti: Pohlázení**, 17:15 Pořad pro mladé: ZA OBZOREM, modlitebna Šenvert, Kraslická 494, 18:00 Úvod do Bible s Tomášem Kábrtem: *Zahrada - místo ráje Divočina nepotřebuje člověka, zahrada ano. Místo v přírodě pro člověka jako duchovní inspirace*, Městská knihovna v Chodově, 18:00 Filmový klub v Šabině: *Pí a jeho život*

**PÁTEK 4.4. 17:00** Návčik zpěvu, 19:00 Velký příběh Bible s Kábrtovými, modlitebna Kraslická 494

**SOBOTA 5.4. 9:30** Sobotní škola: *Zákony v Kristově době*, 11:00 **Kázání: MUDr. Matěj Ondrušek z Bratislavy (na snímku)**, 13:00 Odpolední program, modlitebna Šenvert, Kraslická 494

**ČTVRTEK 10.4. 15:30 Pro děti: Pathfinder**, 17:15 Pořad pro mladé: ZA OBZOREM, modlitebna Šenvert, Kraslická 494, 18:00 Úvod do Bible s Tomášem Kábrtem: *Co je to ta „svatá trpělivost“?*, Městská knihovna v Chodově

**PÁTEK 11.4.—NEDĚLE 13.4. Soutěž pro děti: SOKOLOVSKÁ PEČET „Drama věků“**, 19:00 Velký příběh Bible s Kábrtovými, modlitebna Kraslická 494

**SOBOTA 12.4. 9:30** Sobotní škola: *Kristus a Mojžíšův zákon*, 11:00 Kázání: Martin Lindtner, 13:00 Odpolední program, modlitebna Šenvert, Kraslická 494

**PONDĚLÍ 14.4. 18:00** Úvod do Bible s Tomášem Kábrtem: *Ježíš a ženy*, Klub Šnek Kraslice

**ÚTERÝ 15.4. 18:00** Úvod do Bible s Tomášem Kábrtem: *Nevěřící Tomášové*, Městská knihovna v Lokti

**ČTVRTEK 17.4. 15:30 Pro děti: Pohlázení**, 17:15 Pořad pro mladé: ZA OBZOREM, modlitebna Šenvert, modlitebna Kraslická 494

**PÁTEK 18.4. 17:00** Návčik zpěvu, 19:00 Velký příběh Bible s Kábrtovými, modlitebna Kraslická 494

**SOBOTA 19.4. 9:30** Sobotní škola: *Kristus a tradice*, 11:00 Kázání: Martin Lindtner, 13:00 Odpolední program: *Horuký brambor s Martinem Lindtnerem*, modlitebna Šenvert, Kraslická 494

**ČTVRTEK 24.4. 15:30 Pathfinder**, 17:15 Pořad pro mladé: ZA OBZOREM, modlitebna Šenvert, Kraslická 494, 18:00 Úvod do Bible s Tomášem Kábrtem: *Bible a ekonomie*, Městská knihovna v Chodově 18:00 Filmový klub v Šabině, *Stará hospoda v Šabině 77*

**PÁTEK 25.4. 17:00** Návčik zpěvu, 19:00 Velký příběh Bible s Kábrtovými, modlitebna Kraslická 494

**SOBOTA 26.4. 9:30** Sobotní škola: *Kristus a zákon v Kázání na hoře*, 11:00 Kázání: Bohuslav Zámečník, 13:00 Odpolední program - beseda s etnologem Pavlem Vaculíkem o romské kultuře, 16:00 Romská bohoslužba, modlitebna Šenvert, Kraslická 494

**PONDĚLÍ 28.4. 18:00** Úvod do Bible s Tomášem Kábrtem: *Kostlivci na náměstí*, Klub Šnek Kraslice

Více na //sokolov.casd.cz

Facebook: Sbor adventistů v Sokolově

